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Venture Supreme A5 Notebook 
& Free Napier Pen  
PU A5 Notebook with matching colour elastic retaining closure, 
ribbon page maker, pen loop and coloured edged pages. 
80 leaves, 160 lined white pages (70GSM). Matte finish aluminium 
barrel ballpoint pen with silver accents and black ink. Writing 
distance: 2.1 km.

Colours: As shown
Size: Notebook - 140mmL x 210mmH x 13mmDia,  
Pen - 140mm L x 10mm Dia
Price includes 1 colour Screen Print on Notebook.

QTY UNIT PRICE

100 $5.50

250 $4.90

500 $4.70

* �BUY 100 or more Venture Supreme Notebooks 

before June 30 & GET FREE NAPIER PEN for  

each notebook purchased + FREE FREIGHT.  
Pen is undecorated – pen can be decorated at additional cost.  

Freight is FREE to 1 location in Australia only.
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QTY UNIT PRICE

100 $4.20

250 $3.40

500 $2.99

Bio rPET A5 Notebook
If you’re looking for a notebook with environmental credentials, 
take a look at our Bio rPET A5 Notebook. Featuring a hard cover 
made from recycled PET and 80gsm recycled paper, as well as a 
9mm elastic closure and pen loop. An rPET logo is printed onto the 
spine as well as recycled information onto the inside front page.

Colours: Black, Navy, Red, White, Size:  146mmW x 214mmH
*Order 50 Notebooks or more before June 30 and get 1 x FREE 
SET-UP. Price includes Full Colour, Full Coverage Cover Max 
Print to FRONT COVER. Special valid for Cover Max decoration 
method only.

QTY UNIT PRICE

100 $10.50

250 $9.90

500 $8.99

Pocket Rocket Notebook
•	 Pocket-size notebook in a compact wheat straw case
•	 80 leaves of unlined paper
•	 Pen locks the case when inserted into pen holder

Colours: Natural
Size: 78mmW x 100mmL x 11mm
*Order 100 Pocket Rocket Notebooks or more before June 30 
and get 1 x FREE SET-UP. Price includes full colour direct digital 
print in 1 position.

FREE  
SET-UP*

FREE  
SET-UP*



2 for 1
OFFER*

EG: BUY 100 NOTEBOOKS,  
GET 200 NOTEBOOKS
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QTY UNIT PRICE

100 $6.25

250 $4.75

500 $4.20

House A5 Notebook
The House A5 Notebook is a perfect gift for the real estate, 
construction and home services industries. Crafted in the shape 
of a house, this notebook features a leather-feel soft cover, stylish 
“flush-cut” design and 160 pages of lined cream paper.

Colours: Black
Size: 210mm x 145mm
*Order 50 Notebooks or more before June 30 and get 2 for 1 
Offer. Pricing includes 1 colour pad print in 1 position.

QTY UNIT PRICE

100 $9.25

250 $8.75

500 $8.25

Creative Sketch Set
Fold out set of 12 full-size coloured pencils and a medium-
size note pad with 50 leaves of unlined paper. It has a sturdy 
unbleached cardboard cover and neat elastic loops to securely 
hold the pencils.

Colours: Natural
Size: Closed: 155mmW x 210mmH x 20mm
*Order 50 Sets or more before June 30 and get 1 x FREE SET-UP. 
Price includes Full Colour Packaging Print in 1 position.

FREE  
SET-UP*
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Remote Work A4 Portfolio
Working from a café, a hot-desk or from home? This innovative 
product combines an A4 portfolio with a removable, easy access 
stationary organiser that can stand on the desk. It holds pens, 
tech cables, ear pods, a mobile phone, USB drives and business 
cards. The Portfolio also features a magnetic A4 document 
holder, a replaceable A4 notepad and magnetic closure. 

Colours: Black. Size: (A4) 310mmH x 240mmW x 28mm (closed)
*Order 25 Portfolios or more before June 30 and get 2 for 1 
Offer. Pricing includes 1 colour pad print in 1 position. 

QTY UNIT PRICE

25 $36.90

50 $32.25

100 $29.25

Remote Work Organiser (Small)

This organiser easily attaches to a laptop and is designed to keep 
all your stationery and tech products together for easy access. 
Standing upright, it features a fold-out leg, multiple pockets to 
hold a phone, cards, chargers, brochures and much more.

Colours: Black with Grey Trim
Size: 1305mmW x 220mmH x 70mm (with leg extended)
*Order 25 Organisers or more before June 30 and get 2 for 1 
Offer. Pricing includes 1 colour pad print in 1 position.

QTY UNIT PRICE

25 $24.50

50 $16.99

100 $14.25

2 for 1
OFFER *

EG: BUY 100 ORGANISERS,  
GET 200 ORGANISERS

2 for 1
OFFER *

EG: BUY 100 PORTFOLIOS,  
GET 200 PORTFOLIOS



SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*
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QTY UNIT PRICE

25 $16.90

50 $13.75

100 $12.99

QTY UNIT PRICE

25 $16.50

50 $13.35

100 $12.50

Nova Journal & Gorcia Pen Gift Set
This gift set features the Nova Bound A5 Journal Book with a 
smooth, hard-cover and built-in elastic closure and the Gorcia 
Click Action Aluminium Ballpoint Pen with a rubberised finish and 
shiny chrome accents. The Journal Book has an ultrahyde cover 
with 96 white, lined FSC Certified inner pages.

Colours: Black, Navy, Orange, Red, White
Box Size: 185mmW x 280mmH x 20mmD
*Order 25 Gift Sets or more before June 30 and get SPECIAL 
PRICE + FREE SET-UP. Price includes 1 position Digital Print on 
journal and pen.   

Eco Journal & Nash Bamboo Pen
Includes an eco journal with a hard bound cover made from 
recycled paper; colour accented page edges; 80 sheets of cream-
lined paper; colour-matching built-in elastic closure; pen loop; 
ribbon page marker and expandable accordion pocket. Also includes 
a retractable ballpoint pen with it’s main body manufactured from 
natural bamboo. Supplied with black ink.

Colours: Black, Blue, Red, White   
Box Size: 185mmW x 280mmH x 20mmD
*Order 25 Gift Sets or more before June 30 and get SPECIAL 
PRICE + FREE SET-UP. Price includes 1 position Digital Print on 
journal and pen.



CLIP COLOURS

QTY UNIT PRICE

500 $1.50

1000 $1.25

2500 $1.10
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Zee Pen
This rubber-feel plastic twist-action pen is in a class of its own. 
Featuring a stylish curved clip, the ideal spot for your logo. Mix and 
match pen barrel colour with clip colour by choosing a matching 
or contrasting colour clip, or let us print the clip in full colour.

Colours: Pens: Black, Royal Blue, Red or Green. Clips: Black, Navy, 
Royal Blue, Red, Green, White, Orange, Yellow or Grey
*Order 50 Pens or more before June 30 and get 20% extra 
quantity. E.G: Order 500 Pens, get 100 extra for free. Price 
includes Free Set-Up and full colour digital print in 1 position.

QTY UNIT PRICE

500 $1.65

1000 $1.40

2500 $1.30

Lancer Fashion Pen
Retractable ballpoint pen with a recycled aluminium barrel, 
featuring a matte lacquered finish with matte silver trim. Available 
in stylish, trending fashion colours, Lancer has a black refill with 
800 metres of German manufactured Dokumental ink.

Colours: Ecru, Pale Yellow, Mustard, Rust, Peach, Pale Pink, 
Burgundy, Sage, Olive, Forest Green, Pale Blue, Slate Blue, Petrol 
Blue, Navy, Mauve, Graphite, Black
*Order 50 pens or more before June 30 and get 1 x FREE SET-UP. 
Price includes one colour pad or screen print in 1 position.

GET 20%  
EXTRA 

FREE *

FREE  
SET-UP*



SPECIAL 
PRICE 
+FREE 

FREIGHT! *

SPECIAL 
PRICE 
+FREE 

FREIGHT! *

QTY UNIT PRICE

250 $1.30

500 $1.15

1000 $1.00
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QTY UNIT PRICE

250 $2.25

500 $2.00

1000 $1.80

Orlando Mirror Pen
Soft feel, aluminium coloured barrel ballpoint pen with Black 
accents. This pen can be laser engraved in a silver mirror finish.
Writing distance: 2.1 kilometres. Nero pigment ink.

Colours: Red, Gunmetal, Dark Blue, Black
Size: 140mmL x 10mmDia
*Order 100 Pens or more before June 30 and get SPECIAL PRICE 
+ FREE FREIGHT to 1 location in Australia. Price includes Mirror 
Laser Engraving in 1 position.  

Titan Ballpoint Pen
Solid colour push button ballpoint pen with chrome highlights.
Writing distance: 2.1 kilometres. Blue ink.

Colours: White, Yellow, Orange, Hot Pink, Purple, Light Green, 
Dark Green, Light Blue, Dark Blue, Black
Size: 140mmL x 13mmDia.
*Order 250 Pens or more before June 30 and get SPECIAL PRICE 
+ FREE FREIGHT to 1 location in Australia. Price includes Full 
Colour Digital Print in 1 position. Blue ink.  



Drinkware
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BUY 50 or more Promo 
Bottles before June 30 & 
GET 2 for 1 OFFER!* �

2 for 1
OFFER*

EG: BUY 250 BOTTLES,  
GET 250 BOTTLES FREE!

Promo Aluminium Bottle  
This quality drink bottle is made from solid yet light-weight 
aluminium. Its on-trend shape is complemented by a brushed 
stainless steel lid, designed for those on the go. Promo bottle 
features an upmarket matt finish. For use with cold liquids only.

Colours: Black, White, Red, Blue, Green, Silver
Size: 250mmH. Capacity: 750ml
Price includes Laser Engrave in 1 position.

QTY UNIT PRICE

250 $7.99

500 $7.90

1000 $7.25



Avignon Vacuum Flask
This quality BPA free insulated 500ml water bottle is made from 
pro-grade 18/8 double wall stainless steel. It incorporates our 
unique copper lining, which is designed to keep your drink hot or 
cold for up to 24 hours. Supplied in a black gift box.

Colours: Matt Black, Matt White, Gun-metal or Natural Stainless Steel. 
Size: 255mmH x 71mmW.  
*Order 25 bottles or more by June 30 and get 1 x FREE SET-UP + 
20% extra bottles for FREE. EG: ORDER 100 bottles and get 120 
bottles! This offer applies to Laser Engrave Decoration only.
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Denver Bottle
Single-walled stainless steel vacuum bottle. Premium soft-feel 
rubber finish, available in a range of stylish colours. BPA free. Not 
suitable for carbonated or frozen liquids. Not recommended for 
dishwasher use. Individually packed in a eco-friendly gift box. 

Colours: Black, White, Charcoal, Navy, Burgundy, Cream,  
Mint, Baby Blue. Size: 230mm x 78mm Dia. Capacity: 750ml     
*Order 100 Bottles or more by June 30 and get Bonus Full Colour 
Rotary Digital Print.
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QTY UNIT PRICE

100 $13.25

250 $12.50

500 $11.70

QTY UNIT PRICE

250 $6.70

500 $6.20

1000 $5.50

BONUS  
WRAP
PRINT *

GET 20% 
EXTRA  
+ FREE  
SET-UP*



Zip + Sip Drink Bottle
Australian designed and patented Zip+Sip is built for hydration 
and storage on the move. Our 720ml bottle is crafted with 
premium, food grade materials which are BPA free and 
Dishwasher Safe. The Zip+Sip design incorporates a zippered 
silicone compartment to conveniently store your essentials so 
you can remain hands-free.

Colour: Black, Navy, Red, White. Size: 290mmH x 86mmDia.
*Order 25 Bottles or more before June 30 and get  
SPECIAL PRICE. Price includes 1 colour Print in 1 position.

Notebook Water Bottle
This 500ml water bottle shaped like a notebook with a secure 
screw on lid, is manufactured from crystal clear BPA free PS. 
The bottle is designed to slide easily into bags alongside books, 
laptops and folders etc. It can also be conveniently carried in 
one hand along with a tablet or a notebook. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colour: Clear
*Order 50 Bottles or more before June 30 and get 1 x FREE  
SET-UP. Price includes full colour digital print in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

100 $7.95

250 $7.50

500 $6.99

QTY UNIT PRICE

25 $21.95

50 $18.25

100 $17.50

FREE  
SET-UP*

 SPECIAL 
PRICE! *



Perth Stainless Sports Bottle Bottle
This bottle features rugged single-wall stainless steel construction 
and has a screw-on lid with a comfortable handling loop for easy 
carrying. To keep your bottle in peak condition, we recommend 
hand-washing only and following the included care guidelines.

Colours: Black, Navy, White 
Size: 70mmDia. x 240mmH. Capacity: 750ml 
*Order 25 Bottles or more by June 30 and get SPECIAL PRICE plus 
1 x FREE SET-UP. Price includes Digital Print or Engrave in 1 position.
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Rio Drink Bottle 
Plastic drink bottle with convenient push button carry handle in 
the lid. Lid with retaining clip will prevent accidental spills. BPA free. 
Shatter, odour and stain resistant. This bottle is intended for cold use 
only, not suitable for carbonated liquids or freezing. 

Colours: White, Orange, Red, Pink, Light Green, Light Blue, Dark Blue
Size: 260mmH x 70mmDia. Capacity: 600ml
*Order 50 Bottles by June 30 and get SPECIAL PRICE plus  
FREE FREIGHT to 1 location in Australia. Price includes full colour 
Rotary Digital Print.
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QTY UNIT PRICE

50 $12.25

100 $10.75

250 $9.99

QTY UNIT PRICE

50 $10.65

100 $10.55

250 $10.50

SPECIAL 
PRICE 
+FREE 

FREIGHT! *

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*



 SPECIAL 
PRICE! *

Enamel Metal Cup
Enjoy a refreshing drink at the campsite, BBQ or picnic with this 
impact-resistant 500ml enamel mug. Durable enamel-look finish.
Rolled rim for sipping comfort. Please note these mugs are made 
by hand and have small imperfections that give them character.

Colours: Black, White
Size: 89mmH x 89mmW below the lip, 130mmW including handle
*Order 25 Cups or more by June 30 and get SPECIAL PRICING. 
Pricing includes 1 colour Pad Print in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

50 $9.99

100 $8.50

250 $7.99

White Sublimation Mug
White can shape coffee mug. Features a unique protective 
coating to ensure a vibrant image and to increase longevity of 
print. Individually packed in an eco-friendly gift box.

Colour: White
Size: 95mmH x 80mm Dia. Capacity: 330ml
*Order 100 Mugs or more before June 30 and get  
SPECIAL PRICE. Price includes Full Colour Sublimation Print.

QTY UNIT PRICE

100 $5.75

250 $4.95

500 $4.70

 SPECIAL 
PRICE! *
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Valhalla Copper Vacuum Mug 
with Cork
Durable, double-wall stainless steel vacuum construction with 
copper insulation. The construction also prevents condensation on 
the outside of the piece. Cork featured handle design. Drinks stay 
cold for 24hrs and hot for 8hrs. Fits most standard car cup holders.

Colour: Silver. Size: 80mmW x 177mmH. Capacity: 500ml
*Order 25 Mugs or more by June 30 and get SPECIAL PRICE  
plus 1 x FREE SET-UP. Pricing includes Digital Print or Engrave in  
1 position.
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Ninja Coffee Cup
Double-walled stainless steel vacuum cup. Secure screw lid & flip 
up tab with silicone seal. Drinks will remain hot or cold for up to 
6hrs. Slim design and suitable for car cup holders. BPA free. Not 
suitable for carbonated liquids or freezing. 

Colours: White, Orange, Red, Light Green, Dark Blue, Silver, Black
Size: 180mmH x 70mmDia. Capacity: 350ml 
*Order 50 Cups or more by June 30 and get SPECIAL PRICE plus 
FREE FREIGHT to 1 location in Australia. Price includes full colour 
Rotary Digital Print.
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QTY UNIT PRICE

25 $15.95

50 $12.50

100 $10.99

QTY UNIT PRICE

50 $14.50

100 $13.99

250 $13.50

SPECIAL 
PRICE 
+FREE 

FREIGHT! *

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*



SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*

Venice Square Glass Coaster Set
Set of two square glass coasters in a stylish black gift box with 
a window to show off the brand. The coasters have four non-
marking polyurethane pads on the base. The branding is on the 
underside of the coaster and handwashing is recommended.

Colour: Clear
Size: 90mmW x 90mmL x 4mm
*Order 100 Coaster Sets or more by June 30 and receive  
1 x FREE SET-UP. Price includes full colour direct digital print to 
each coaster set (common artwork on all coasters)

Trekk Deluxe Can Holder
Keeping your beverage chilled and your hands warm during outdoor 
gatherings or picnics. Smart double wall, vacuum insulated stainless 
steel 375ml stubby cooler that will keep beverages cold for longer 
and has a secure screw on top that will fit most bottles and cans.

Colours: Black, Blue, White. Size: 80mmDia. x 135mmH 
*Order 25 Can Holders or more by June 30 and get SPECIAL 
PRICE plus 1 x FREE SET-UP. Price includes Digital Print or Laser 
Engrave in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

100 $13.75

250 $13.25

500 $12.99

QTY UNIT PRICE

100 $5.90

250 $5.50

500 $5.25

FREE  
SET-UP*



Technology



Braavos 2 Ear Buds
True wireless auto pair earbuds is an upgraded version with 
improved sound, quality and size, and wireless charging of the 
battery. Features Bluetooth® 5.1, auto-pairing, auto power-on, 
built-in music controls and dual microphones for hands free 
operation. Once the earbuds are removed from the case, they will 
power on and automatically sync to each other, no more hassle 
of trying to get the earbuds synchronised!

The case also functions as a powerbank for the earbuds and can 
be charged with the included Type-C cable. Once the 400 mAh 
battery of the case is charged, it will charge the earbuds 3x from 
0-100%. With over 6 hours of playback time at max volume on 
a single charge these earbuds are a must for any traveller. The 
ergonomic design of the earbuds keep them in place while on-
the-go. It takes 1.5 hours to charge the earbuds from 0-100%. 
The case can be charged in under 1.5 hours. Supports Siri and 
Google Assistant. Bluetooth® working range is 10m.

Colours: White
Size: 85mmW x 74mmH x 40mmD
*Order 25 Earbuds or more before June 30 and get  
1 x FREE SET-UP. Price includes Digital Print in 1 position.

Anton ANC Headphones
Foldable headphones with integrated microphone and active noise 
cancellation system (ANC). Features an around-ear fit for optimal 
wearing comfort and has a button control system to access all 
functions easily. Bluetooth® 5.0 supporting a maximum distance of 
up to 10m. Includes a velvet pouch and removable auxiliary cable. 
Playback time is up to 10 hours at max volume with ANC ON.

Colours: Black
Size: 135mmW x 175mmH x 90mmD
*Order 25 Headphones or more before June 30 and get SPECIAL 
PRICE. Price includes 1 colour Pad Print in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

25 $49.50

50 $47.75

100 $45.99

QTY UNIT PRICE

25 $22.50

50 $21.20

100 $20.50

FREE  
SET-UP*

 SPECIAL 
PRICE! *



Proton Eco Wireless Charger
Wireless charger, with built-in stand and large decoration area.
Compatible with phones that offer wireless charging. Made from 
50% wheat fibre, a renewable and biodegradable material.
Features blue LED charge indicator that flashes when charging.
Micro USB cable provided. Instructions included. 12 month limited 
technology warranty.

Colour: Natural Wheat Fibre. Size: 95mmL x 75mmW x 10mmH
*Order 25 Chargers or more before June 30 and get FREE FREIGHT 
(up to 1000 units to 1 location in Australia) plus 1 x FREE SET-UP! 
Price includes Digital Print in 1 position.
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Bond Charging Cable Set & Stand
This set, composed of wheat straw and ABS materials, 
incorporates a smartphone holder function. It includes a versatile 
cable for data transfer, supporting Micro USB, Type-C, and 
Lightning connections at 5V DC 3A. Comes with a SIM card 
ejector and is presented in an individual recycled bag.

Colours: Wheat. Size: 85mmW x 56mmH
*Order 50 Power Banks or more before June 30 and get FREE FREIGHT 
(up to 1000 units to 1 location in Australia) plus 1 x FREE SET-UP!  
Pricing includes Direct Digital Print in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

50 $11.10

100 $10.20

250 $9.45

QTY UNIT PRICE

50 $12.30

100 $11.70

250 $10.95

FREE  
FREIGHT  

+ 
FREE  

SET-UP! *

FREE  
FREIGHT  

+ 
FREE  

SET-UP! *



Marley Bamboo Speaker
Introducing the Marley Eco Bamboo Bluetooth Speaker – where 
cutting-edge technology meets sustainable design. Crafted 
from responsibly sourced bamboo, this speaker not only 
delivers premium audio quality but is a good eco choice item. 
Immerse yourself in your favourite tunes with wireless Bluetooth 
connectivity. Bluetooth distance: 10M. Bluetooth version :5.0.

Colour: Bamboo. Size: 78mmH x 60mmW
*Order 50 Speakers or more before June 30 and get FREE 
FREIGHT (up to 1000 units to 1 location in Australia) plus 1 x FREE 
SET-UP! Price includes 1 colour Pad Print or Engrave in 1 position.

Wireless Charger Power Bank
4,000mAh inductive Wireless Charger Power Bank with included 
USB to Micro USB cable for charging Power Bank and to charge 
any phone/device that has a Micro USB input. 4 graduated power 
remaining LED indicators. Recharges most devices on the market 
between 80%-100%. Can be charged up to 300 times. Takes 
4-5hrs to charge. 12 month limited technology warranty. 

Colours: Black, White. Size: 115mmL x 68mmH x 12mmD
*Order 25 Power Banks or more before June 30 and get FREE FREIGHT 
(up to 500 units to 1 location in Australia) plus 1 x FREE SET-UP!  
Pricing includes Digital Print in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

25 $24.95

50 $22.70

100 $21.20

QTY UNIT PRICE

50 $14.85

100 $13.90

250 $12.95

FREE  
FREIGHT  

+ 
FREE  

SET-UP! *

FREE  
FREIGHT  

+ 
FREE  

SET-UP! *



Bags



Maine Calico Bag
The environmentally friendly Maine Calico tote has a timeless 
spacious design with a convenient long handle and natural colour 
and is great for retail, trade shows or events. It is easily customised 
with a large 25cm x 25cm print area for a lasting unique impression.

Colour: Natural
Size: 380mmW x 420mmH
*Order 100 bags or more before June 30 and get SPECIAL PRICE. 
Price includes full colour transfer in 1 position.  

Ascot Beach Tote
This stylish tote bag is large enough to hold a beach towel, lunch 
pack, laptop and much more. Made from striped polyester, the 
Ascot Beach Tote features quality lining throughout, super-soft 
cotton handles as well as a handy outer pocket.

Colours: Navy
Size: 450mmW x 340mmH x 180mm Gusset (handle length 60cm)
*Order 50 Bags or more by June 30 and receive 2 FOR 1 OFFER.
Pricing includes Supacolour Transfer in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

50 $18.75

100 $15.75

250 $15.20

QTY UNIT PRICE

250 $2.90

500 $2.70

1000 $2.50

2 for 1
OFFER*
EG: BUY 50 BAGS,  

GET 100 BAGS

 SPECIAL 
PRICE! *



Cotton Drawstring Backpack
Drawstring backpack which is manufactured from 120gsm cotton. 
The black, blue and white bags have white drawstrings and the 
natural backpack has natural drawstrings. Cotton is easy to wash 
ensuring the backpack is always clean.

Colours: Natural, White, Charcoal, Royal Blue, Navy, Black
Size: 380mmW x 485mmH (excludes drawstrings)
*Order 100 Backpacks or more before June 30 and get 1 x  
FREE SET-UP. Pricing includes full colour Colourflex Transfer in  
1 position.
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Calico Long Handle Bag
This bag is a versatile and eco-friendly alternative for shopping, 
events and more. It’s made from durable 140gsm Calico, is both 
stylish and sustainable and provides the perfect canvas for your 
colourful designs to shine. Whether you’re promoting your brand 
or showcasing your creativity, this bag is the ideal choice. 

Colours: Natural  Size: 375mmW x 420mmH
*Order 100 Tote Bags or more before June 30 and get SPECIAL PRICE 
plus FREE FREIGHT to 1 location in Australia. Price includes 1 colour 
Screen Print in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

250 $6.20

500 $5.90

1000 $5.75

QTY UNIT PRICE

100 $4.75

250 $3.25

500 $2.99

SPECIAL 
PRICE 
+FREE 

FREIGHT! *

FREE  
SET-UP*



Montana RPET Felt Satchel
Zippered satchel made from 1mm RPET Felt with webbing carry 
handle. RPET material is produced from recycled PET 2L water 
bottles. Ideal for keeping documents secure.

Colours: Grey/Black
Size: 390mmL x 290mmH
*Order 100 Satchels or more before June 30 and get  
SPECIAL PRICE plus FREE FREIGHT to 1 location in Australia. 
Price includes 1 colour Screen Print in 1 position.

Chill Out 36 Can Cooler
The perfect Can Cooler for outdoor events, picnics, beach outings, 
or camping trips, where keeping beverages and snacks cold and 
accessible is essential for a enjoyable experience. Zippered main 
compartment holds 36 cans. Easy access front pocket. Insulated 
leak proof PEVA lining.

Colours: Black/Royal Blue, Black/White
Size: 330mmW x 315mmH x 200mmD. Capacity: 20L
*Order 25 bags or more before June 30 and get SPECIAL PRICE and  
1 x FREE SET-UP. Price includes full colour Transfer Print in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

25 $22.99

50 $21.75

100 $20.99

QTY UNIT PRICE

100 $4.99

250 $3.70

500 $3.60

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*

SPECIAL 
PRICE 
+FREE 

FREIGHT! *



Reforest Jute Tote Bag
This tote bag is made from natural jute plant fibre and includes 
a 140gsm cotton front pocket. It helps contribute to landscape 
restoration – every 100 units sold generates one native tree being 
donated and replanted into degraded land in Australia. Each bag 
has a recycled paper tag attached with a note to recipients about 
this program. Material: Vegetable Fibre & 140gsm Cotton.

Colours: Natural
Size: 340mmW x 420mmH. 
*Order 100 Tote Bags or more before June 30 and get FREE FREIGHT 
(up to 2500 units to 1 location in Australia) plus 1 x FREE SET-UP!  
Price includes full colour Digital Transfer in 1 position.
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Shopping Tote Bag with Gusset
Your days of paying for plastic at the supermarket are over. Bring 
an eco-friendly product into your lifestyle, with a non-woven 
Shopping Tote Bag, and reduce the amount of plastic you buy and 
use. This 90gsm tote bag comes with a base board and a gusset for 
reinforced strength.

Colours: Black, Red, Navy Blue, Royal Blue, White, Orange, Lime  
Size: 410mmH x 380mmW x 430mmD
*Order 150 Tote Bags or more before June 30 and get FREE 
FREIGHT (up to 2500 units to 1 location in Australia) plus 1 x 
FREE SET-UP! Price includes 1 colour Screen Print in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

250 $6.50

500 $6.25

1000 $5.99

QTY UNIT PRICE

250 $2.50

500 $1.99

1000 $1.85

FREE  
FREIGHT  

+ 
FREE  

SET-UP! *

FREE  
FREIGHT  

+ 
FREE  

SET-UP! *



Tirano Laptop Backpack
With its clean lines, this stylish and functional backpack has plenty of 
features: made from 300D polycanvas; front zippered pocket; large 
main zippered compartment; padded computer compartment fits up 
to a 15” laptop; padded back, carry handle and adjustable shoulder 
straps; Solid branded zip pulls.

Colour: Carbon. Size: 310mmW x 470mmH x 150mmD  
*Order 20 Backpacks or more before June 30 and get FREE FREIGHT 
(up to 1000 units to 1 location in Australia) plus 1 x FREE SET-UP!  
Price includes Supacolour Transfer in 1 position.

Climber Backpack
Whether climbing a mountain or running for the bus, the Climber 
Backpack brings ease and versatility to your lifestyle. Neatly tucked 
into the small of your back, it’s the bag for all occasions.

Colours: Black/Black, Grey/Black, Orange/Navy, Powder Blue/Navy, 
Red/Black, Royal/Black, Sandstone/Navy, Silver/Navy, Navy/Navy
Size: 380mmW x 435mmH x 170mmD Capacity: 28L 
*Order 20 Backpacks or more before June 30 and get FREE FREIGHT 
(up to 1000 units to 1 location in Australia) plus 1 x FREE SET-UP!  
Price includes Supacolour Transfer in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

20 $27.50

50 $24.95

100 $22.75

QTY UNIT PRICE

20 $32.55

50 $29.95

100 $27.50

FREE  
FREIGHT  

+ 
FREE  

SET-UP! *

FREE  
FREIGHT  

+ 
FREE  

SET-UP! *



Apparel



Wellington Unisex Windbreaker
Versatile, breathable windbreaker that offers protection from the 
elements. Made from 80gsm ripstop fabric with a TPU-coated 
interior. Breathability: 2000 / water-resistant: 5000. Side pockets 
and adjustable toggle waist. Reliable YKK zipper with comfortable 
puller. Coloured zipper pullers available at extra cost.

Colour: Black. Sizes: XS > 4XL
*Order 10 Jackets or more before June 30 and get FREE FREIGHT 
(up to 500 units to 1 location in Australia) plus 1 x FREE SET-UP! 
Price includes Colourflex Transfer (up to 95mm x 60mm) in  
1 position.

Clipper Hoodie
The OC Clipper Hoodie is designed for everyday wear with a classic 
urban fit, quality stitching and material, dual front pockets and 
hoodie with drawstring.

Colours: Black, Dark Marle Grey, Grey, Navy, Bottle Green, White, 
Red, Maroon. Sizes: XS > 5XL
*Buy before June 30 and get SPECIAL PRICING. Pricing includes 
Embroidery up to 7,000 Stitches in 1 Position. Please provide 
your logo to confirm stitch count - pricing will be confirmed 
upon sighting of logo. 
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QTY UNIT PRICE

30 $29.95

50 $26.50

100 $23.75

QTY UNIT PRICE

10 $59.70

25 $49.95

50 $46.30

 SPECIAL 
PRICE! *

FREE  
FREIGHT  

+ 
FREE  

SET-UP! *



Men Essential Tee
The OC Essential Tee range with short sleeve, hip length, fitted, 
round neck and has the classic styling and colours that stand the 
test of time. Ideal for digital or screen printing.

Colours: White, Grey, Charcoal, Emerald Green, Olive, Bottle 
Green, Lime Green, Aqua, Turquoise, Sky Blue, Navy Blue, Royal 
Blue, Purple, Gold, Orange, Daisy Yellow, Yellow, Chocolate, 
Mocha, Maroon, Red, Pink, Hot Pink, Army, Natural
Size: XXS > 5XL
*Order 10 Tees or more before June 30 and get SPECIAL PRICE. 
Pricing includes full colour Transfer in 1 position up to 15 X 15cm.
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Mens Prime Polo
Extremely comfortable 100% cotton polos. Perfect for any casual 
or professional occasion.

Colours: Black, White, Navy, Red, Yellow, Green, Orange, Royal, 
Pink, Chocolate, Grey, Turquoise
Size: S-3XL, 5XL
*Order 10 or more Polos before June 30 and get SPECIAL PRICE. 
Price includes 1 Position Chest Embroidery up to 5000 stitches. 
Please provide your logo to confirm stitch count - pricing will be 
confirmed upon sighting of logo.
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QTY UNIT PRICE

25 $13.90

50 $11.50

100 $9.75

QTY UNIT PRICE

25 $19.50

50 $17.50

100 $15.75

 SPECIAL 
PRICE! *

 SPECIAL 
PRICE! *



Reversible Bucket Hat
Premium reversible bucket hat made from cotton twill. The hat is 
available in two sizes that will fit most people. Tear away care label.

Colours: Black/Grey, Black/White, Black/Yellow, Black/Orange, 
Black/Pink, Black/Red, Black/Bright Green, Black/Kelly Green, 
Black/Light Blue, Black/Royal, Black/Purple.
Size: Medium & Large
*Order 25 Bucket Hats or more before June 30 and get 1 x FREE 
SET-UP. Pricing includes full colour Colourflex Transfer in 1 position.
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Hunter Hydro Cap
Introducing the ‘Hunter Cap’ with a high crown design, featuring 
a polyester foam front panel, mesh material on the sides and back 
panels, and equipped with a convenient snap back closure.

Colours: Black, Grey, Charcoal/Burgundy, Khaki, Navy, Red, White. 
White/Black, White/Charcoal, White/Navy, White/Purple, White/Red, 
White/Royal.
*Order 25 or more Caps before June 30 and get SPECIAL PRICE. 
Price includes 1 position Embroidery up to 7000 stitches OR Full 
Colour Transfer. Please provide your logo to confirm stitch count 
- pricing will be confirmed upon sighting of logo.
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QTY UNIT PRICE

50 $9.00

100 $8.25

250 $7.75

QTY UNIT PRICE

50 $7.95

100 $6.90

250 $6.50

 SPECIAL 
PRICE! *

FREE  
SET-UP*



Acrylic Beanie
The strong dark colours of this beanie with roll up cuff, are a great 
addition for uniformed staff or sports event.

Colours: Black/Black, Navy/Navy, Dark Grey, Red
Size: One size fits most
*Order 20 Beanies or more before June 30 and get SPECIAL 
PRICE plus 1 x FREE SET-UP. Price includes Supaetch, Supaflex or 
Supasub Patch in 1 position.

Heather Beanie
This is a versatile knit beanie with a roll up cuff in stylish heathered 
knit. This beanie is a great addition to your uniform range.

Colours: Black Heather, Grey Heather, Navy Heather
Size: One size fits most
*Order 20 Beanies or more before June 30 and get SPECIAL 
PRICE plus 1 x FREE SET-UP. Price includes Supaetch, Supaflex or 
Supasub Patch in 1 position.  
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QTY UNIT PRICE

50 $10.99

100 $9.75

250 $8.99

QTY UNIT PRICE

50 $10.50

100 $9.25

250 $8.75

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*



Lifestyle



Picnic Rug
The perfect rug for indoor or outdoor picnics. Made from 
polyester fleece material. Available in 2 colours. This folding rug 
has a velcro closure with pocket on the front flap, a carry handle, 
foam lining and water resistant PVC backing.

Colours: Black, Red 
Size: Unfolded: 1245mmW x 1320mmH; 
Folded: 320mmW x 190mmH x 85mmD
*Order 25 Rugs or more by June 30 and get SPECIAL PRICE plus  
1 x FREE SET-UP. Price includes full colour Transfer in 1 position.

Salento Picnic Rug - Large
Luxuriously soft to the touch, this large-sized rug features a 
waterproof backing, ensuring you remain dry and comfortable when 
sitting on damp grass. It’s easy fold rolled design comes complete 
with a convenient carry handle and adjustable shoulder strap, making 
carrying the rug a breeze.

Colours: Black/White. Size:  1350mm x 1500mm 
*Order 25 Rugs or more by June 30 and get 1 x FREE SET-UP  
plus 20% extra Rugs for FREE. EG: ORDER 100 Rugs and get 120 
Rugs! Price includes Supercolour Transfer in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

25 $32.50

50 $28.99

100 $25.50

QTY UNIT PRICE

25 $17.99

50 $14.99

100 $14.50

GET 20% 
EXTRA  
+ FREE  
SET-UP*

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*



Hydra Sports Umbrella
Premium automatic opening, eight-panel sports umbrella with a strong 
190T showerproof polyester canopy which has 76cm ribs. It has a 
windproof eight-rib fibreglass frame and shaft with a soft EVA hand grip.

Colours: Grey, Ecru, White, Yellow, Orange, Red, Bright Green, Olive, 
Dark Green, Teal, Light Blue, Royal Blue, Petrol Blue, Navy, Purple, Black.
Size: Dia 1300mm (open) x L 1025mm (includes handle)
*Order 125 Umbrellas or more before June 30 and get 1 x FREE 
SET-UP. Pricing includes full colour Colourflex Transfer on 1 panel.

34

Designa Promo Golf Umbrella
This umbrella is a moving billboard designed to elevate your brand. 
Your corporate logo or graphic is beautifully imprinted in full colour 
across the entire canopy as well as on the pouch, guaranteeing 
maximum brand exposure. This superior quality 8-Panel full-size Golf 
Umbrella (30”/76cm) features a seamless automatic open function, 
allowing for single-handed operation in unexpected downpours.

Colours: Full Colour Sublimation
*Order 100 or more Umbrellas before June 30 and get FREE SET-UP 
plus 10% extra Umbrellas for FREE. E.G: Order 100 Umbrellas, get 
110 Umbrellas. Price includes Full Colour Sublimation Print.
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QTY UNIT PRICE

125 $18.25

250 $17.50

500 $16.70

QTY UNIT PRICE

100 $48.50

250 $39.95

500 $33.75

FREE  
SET-UP*

GET 10% 
EXTRA  
+ FREE  
SET-UP*



Picnic Cheese Set
This natural bamboo cheese board set features a swivel lid which 
cleverly conceals a cheese knife and fork and a stainless steel 
corkscrew within the base of the board. Because of the unique 
nature of bamboo, the product and engraving colour may vary 
from item to item. As this product is hand crafted, each Set may 
differ slightly in shape and size.

Colours: Natural Bamboo. Size: Closed: 320mm x 120mm x 35mm
*Order 25 Sets or more by June 30 and get FREE SET-UP + 20% 
extra Sets for FREE. EG: ORDER 100 Cheese Sets and get 120 
Cheese Sets! Price includes Engraved in 1 position.

QTY UNIT PRICE

25 $28.99

50 $25.90

100 $23.50

GET 20% 
EXTRA  
+ FREE  
SET-UP*

Trekk Round Bamboo Glass 
Cheese Set
Bamboo cheese set with glass swivel cover for protection and 
supplied with 3 cheese tools and a waiters friend, all with  
bamboo handles.

Colours: Wood
*Order 25 or more Cheese Sets before June 30 and get  
SPECIAL PRICE plus 1 x FREE SET-UP. Price includes  
Laser Engrave in 1 position.
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QTY UNIT PRICE

25 $23.75

50 $22.90

100 $21.99

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*



Enduro Sports Towel
Vibrant sports towel with stunning edge-to-edge full colour 
sublimation print. This compact towel has a soft 190gsm 
polyester crystal fleece surface and an absorbent 230gsm cotton 
terry towel backing, with overlocked edges for added durability.

Colour: White
Size: 300mmW x 1000mmL
*Order 50 Towels or more before June 30 and get 1 x FREE SET-UP. 
Pricing includes Full Colour Sublimation Print on 1 side of Towel.
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Amba Tea Towel
Vibrant 700mm x 500mm tea towel with stunning edge-to-edge full 
colour sublimation print. The tea towel has a soft 190gsm polyester 
crystal fleece surface and an absorbent 230gsm cotton terry towel 
backing, with overlocked edges for added durability.

Colour: White  
*Order 50 or more Tea Towels before June 30 and get FREE SET-UP.
Price includes Full Colour Sublimation Print on 1 side of Tea Towel.
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QTY UNIT PRICE

50 $12.50

100 $11.70

250 $10.95

QTY UNIT PRICE

50 $12.75

100 $11.90

250 $11.20

FREE  
SET-UP*

FREE  
SET-UP*



Breathable Bliss Humidifier
A stylish and efficient solution for maintaining optimal humidity levels 
in any space, this compact humidifier seamlessly blends functionality 
with aesthetics. Enjoy the soothing mist it releases, enhancing the 
air quality while adding a touch of elegance to your environment. 
Perfect for home or office. Put your own drop of essence into the 
humidifier and enjoy the refreshment and relaxation!

Colour: Wood. Size: 100mmH x 320mm Circumference
*Order 50 Humidifiers or more before June 30 and get FREE 
FREIGHT (up to 1000 units to 1 location in Australia) plus 1 x 
FREE SET-UP! Price includes 1 colour Pad Print in 1 position.

Oasis 2 Piece Massage Ball Set
The Ball Massager Set is great for muscle soreness and some  
pre/post-exercise trigger point massaging. Easy to use on the 
neck, back, shoulder, waist and feet. Comes with an eco-friendly 
pouch for easy storage and travel.

Colours: Black
Size: Bag: 124mmW x 175mmH
*Order 25 Sets or more before June 30 and get SPECIAL PRICE 
plus 1 x FREE SET-UP. Price includes 1 colour Transfer or Pad 
Print in 1 position. (on Pouch or Ball)
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QTY UNIT PRICE

25 $14.50

50 $11.50

100 $10.50

QTY UNIT PRICE

50 $12.80

100 $11.95

250 $11.50

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*

SPECIAL 
PRICE 
+ FREE  
SET-UP*



Meet your new BFF in promo products.  
Introducing our ...

We are here to take the stress out of managing your 
merchandise from product selection right through 
to freen warehousing and delivery, ultimately saving 
you time, resources, money and space!

Additionally, by using our program, you are 
protecting the integrity of your brand in a controlled 
and secure environment.

We use advanced IT systems to keep your promo 
life hassle-free. Our Merchandise Management 
Program is here to take the stress out of micro-
managing your Promotional Products.

This is a unique, innovative and easy to use method 
of managing your merch, from beginning to end.

With our Merchandise Management Program you get 
complete control over your promotional products. 

MERCH

MANAGEMENT
PROGRAM



>	� Unipromo sets up an online store for you and 
handles all the administration, saving you 
labour costs and time.

>	� You get complete control over who uses your 
merchandise, how much and when, with tiered 
levels of access and pricing controls.

>	� You save valuable storage space and costs, as 
Unipromo provides FREE Warehousing for all 
your goods. (*conditions apply)

>	�� Because your goods are already decorated and 
in our warehouse, they are available whenever 
you need them.

>	�� Comprehensive reports are available 24/7 on: 
stock levels, who used what products when, 
where products have gone, how much was 
spent and much more.

>	� Unipromo will coordinate all distribution of your 
goods for you, to one or multiple locations, 
reducing your freight costs and time.

>	� One simple invoice for freight and handling 
charges are invoiced monthly.

How will it benefit you?

A few ways we can help take your next 
project to new heights

Put simply, we will set you up an online 
store. Personalised. Powerful. Easy!

Complete Control  
of Goods

User Access, Budgets and  
Cost Centres  

You name it, you control it!

Less Freight Costs  
& Time

Once authorised, your order  
will be packed in our warehouse, 

where it can be dispatched  
within 24-48 hours.

Free Storage of Goods 
Conditions Apply.

On-site warehousing of  
your merchandise, looked  
after and locked up by us.

Goods Available  
on Demand

Your merchandise readily 
available at the tip of  

your fingers.

Reports Available 
Online

Detailed reports available  
for your merchandise,  
including cost centres  

and inventory.

Free Online  
Store Set-Up  

(*conditions apply)

Your very own Online Store, 
customised for your Brand  

and Merch.



89% of consumers  
can recall the name  

of the advertiser on a 
promotional product 

they received in the 
past twelve months. 

PROMO that works  
as hard as you do.

The game-changing stats of why you should consider Promotional Products.

Designed to make your
brand memorable.
Spend less than traditional advertising and 
integrate your brand into the daily lives of 
your audience creating organic, effective 
and lengthy brand exposure.

52% say their 
impression of an 

organisation is  
more positive  

after receiving a  
promo product.

72% believe that;
Quality Promo = Company Reputation

Promo products increase 
the effectiveness of other 

media by up to 44%. 
Want that print ad, event 
or PR strategy to excel? 
Throw some promotional 
products into the mix.

After receiving a promotional product, 
85% of consumers indicated they will
do business with your brand.

If you ever needed definitive proof 
branded merchandise works to
boost sales, you got it!

Statistics supplied by Australian Promotional Products Association �and Promotional Products Association International.



Where to find us:
unipromo.com.au

1300 08 00 72
info@unipromo.com.au

 
Terms and Conditions: Pricing valid until 30th June 2024. Prices subject to change without notice.  
Unless Free Set-up is stated, please add $75 Set-up Fee plus GST. Unless Free Freight is stated, 
freight is additional cost. Special product offers are available while stocks last. Visit unipromo.com.au 
for full terms and conditions. 


